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FPANITEE NPOATOQIIKE
CTHN AALE,

QOEMA 1.

A) Na anodeibets 0T ouv2a7auv’d — N, OTov o Sivan TPAyNATIKOG aptduog.

B) Na yapaktnpiosts wg Lootd (£) | AaBog(A) To mapakate:
1) H g&iowon nuy = nu fxe Moew x = 2ka+0 1 x = 2ka = 0, OOV K &ivit aKEpIg
appog.
1) Av a, B givar Betikol apilpoi tote wyde loga + logB= log(afi)

NG SUUTANPHGETE Ti KLV OTIE TUPAKATY TPOTACEL:

1) AV (x-p) Civon Topiyoveag Tou TOAV@VOHOL P(Y) TOTE O =P SIVAL o
...................................... tou Py). NA0HN PIPIE i isvsirsiunnisnaes

T T i e e e e e s (13p,6), 6p.)
QEMA 2.

Lt v yovie x woyxmouy 0,1 90" < g < 180" ko npa=4/5
A) ONa arodaéetes 0Ty ovva = -3/5
AV suvie -3/5 va vroloyiocte To nula
B3) Av cuva= -3/5 va virohoyicete to cuv(a+30"). (811,81, Op)
OEMA 3
Alvetat 1o moAndvopo P()=x +Py F 6, mov B eivar Tpaypatikog apOpos.
Av yvwpilovpe atL (x — 1) eivia mapayovrag Tov P(Y)
A)Nu vrroloyiorte Tov .
B) [ B = -7 va Adoete v s&icwon P(x) = 0 (10p,15p)
OEMA 4
A)Na anodsibere 6n1 3log2 + 1/210g25 = logd = | ‘
13)Na Moete Ty eéiowon (3log2+1/2log25-1og4) log(2“" —-4)y=xlogd  (10u,15n)

NA AIIANTHZIETE LE OAA TA @EMATA XTH KOAAA ZAL
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